

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

彭星智傳道

(28) 聖靈降臨日

保惠師聖靈按基督升天前的應許，在五旬節降臨在門徒身上，使他們大得能力，四處為主作見證，使地上的教會誕生。

五旬節當天，門徒正聚集在一起，忽然有響聲從天上下來，像大風吹過，充滿了他們所在的屋子，又有舌頭如火焰顯現，分開落在門徒身上。那響聲把來自各地到耶路撒冷過節的虔誠的猶太人都引來了，他們感到極其驚訝，因為他們聽見被聖靈充滿的門徒居然能夠打破語言的隔閡，說起別國的話來，更用各自的鄉談講論神的大作為。這正應驗舊約先知約珥的預言：「在末後的日子，神要將祂的靈澆灌凡有血肉之軀的……」(徒二)

神賜下聖靈與一切愛祂、遵守祂命令的人同在，啟迪、引導他們。凡願意被聖靈引導的，都不是奴僕，而是神的兒女，可以稱神為「阿爸，父」，因為父所賜的聖靈正是作祂兒女的印記和明證，成為神的後嗣，得享永恆盼望的基業(弗一14、18)。聖靈幫助教會延續基督在世的工作，基督應許教會若奉祂的名無論求什麼，祂必成就(約十四12-14)；教會若經歷與基督一同受苦，也必和祂同得榮耀(羅八17)。

神的靈是創造、更新的靈，祂要更新、改變我們的生命，使我們不在律法下如奴僕一樣害怕(羅八15)，而是在基督裏擁有神兒子的自由；祂要堅固我們的心，使我們靠着神的大能，放膽為主作見證。